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令和 7 年第 4 回田上町教育委員会定例会会議録 

 

１．開会年月日 令和 7年 4月 8日　午後 3時 15分 

２．開会場所 田上町役場　会議室 2 

３．出席委員 教 育 長　首藤　和明 

教育委員（教育長職務代理者）　石田　一平 

教育委員　山田　正夫、齋藤　美里、渡邊　悦子 

４．欠席委員 なし 

５．職務のため出席した者  

事務局長　諸橋　弘樹、管理指導主事　中野　國芳、局長補佐　渡辺　真夜子 

６．会議に付した事件 

（１） 議第 1号　令和 7年度小中学校の主任等の承認について 

（２） 議第 2号　職員の兼職（兼務）について 

（３） 田上町学校給食費多子世帯助成金交付要綱の一部改正について 

（４） 諸報告 

（５） その他 

７．会議の経過及び結果 

令和 7年 4月 8日午後 3時 15 分、令和 7年第 4回田上町教育委員会定例会の開会を

宣言した。本会期を 1 日と提案し、了承され決定した。本日の会議録署名委員に石田

委員を指名した。 

 

教育長　　　　　　議事に入ります。議第 1号 令和 7年度各小中学校主任等の承認につい

てお願いしますが、人事案件のため非公開とさせていただきます。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

（以後、非公開） 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

教育長 　続きまして議第 2 号、職員の兼職についてお願いします。こちらにつ

きましても、人事案件のため非公開とさせていただきます。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

（以後、非公開） 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

教育長 　では、続いて（3）田上町学校給食費多子世帯軽減助成金交付要綱の一
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部改正についてお願いいたします。 

局長 　田上町学校給食費多子世帯軽減助成金交付要綱の一部改正についてで

すが、概要については、今までの助成金は町から保護者に振り込んでい

たのですが、保護者は給食費を一旦支払い、後で町から補助金をいただ

くという形なんですが、一旦支払うのが煩わしいということで、給食費

から助成分を予め引いて、残りの額を収めてもらうという形にしようと

いうことで、今回一部改正をしております。詳細については担当がおり

ますので、担当の方から説明をさせていただきます。 

局長補佐 　よろしくお願いします。こちらについては、何件か要望がありました

ので、多子世帯助成の支給方法について保護者にアンケートを取った結

果、現状のままで良いという意見を、助成金を差し引いた額を徴収して

ほしいという意見が、6.2%上回ったことから、今回見直ししたものです。

こちらの多子世帯については就学援助制度と特別支援奨励費、こちらの

方が優先制度になっておりますので、そちらの方を先に該当させてから、

該当しなかった 2子以上をお持ちの保護者に対して補助するのですが、4、

5、6、7月までは認定作業が間に合わないため、助成金は今までどおり町

から保護者の口座に振り込むとして、それ以降については、特別奨励費

の認定作業が終了しますので、8月以降は保護者の給食費からの助成金半

額とか 3 子は全額なんですけども、差し引いた額を保護者から徴収し、

助成金については、町から給食会計に振り込むという形で、保護者の毎

月の負担軽減を目標としています。とりあえず今年度は初めてなので、

できるだけ間違いのないようにやっていこうとは思っております。以上

です。 

教育長 　これまでは一旦全額負担していただいた後に、保護者の口座に補助分

を振り込んでいたというのを、一旦全額負担するのではなく、全額補助

の第 3 子については給食費を納めないという形で、半額補助の第 2 子に

ついては、半額を給食費で納めていただいて、残りの半額は給食会計に

直接こちらから振り込むという形の処理の変更、負担額は変わらないの

ですが、もしやってもらえたらありがたいというような回答が上回った

ので、お応えしたいということでありますので、要綱を変更して手続き

をしていきたいということであります。ご承知おきいただきたいという

ことですね。 
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局長 　こちらは町の要綱になりますので、このようにさせていただきたいと

いうことでご報告させていただきます。 

教育長 　はい。要綱を変更し、手続きも変わっていくということになりますが、

よろしいでしょうか。（「はい」の声あり）。ありがとうございました。 

続いて、（4）諸報告ですが、私の方で資料を 2種類用意させていただ

きました。右上に資料№4と打ったものです。明後日、第 1回定例の園校

長会がありますので、園校長先生に 1 年間こんな形で一緒にやっていき

ましょうということで、お話をさせていただこうということと、3月議会

で報告させていただきましたけども、それらも合わせ、町長から 4 月辞

令伝達式であった内容も加味をして、お伝えしていこうと思っています。

竹の友幼児園の園長先生が代わりまして、その辺を一行付け加えるかも

しれませんが、今までと大きな方針は変わらない、グランドデザインは

変わらないということで、確認は 2 日の日に、園長先生と副園長先生に

話をさせていただきましたけれども、方針は今までどおりでスタートし

ていくということで、もう職員に話をしたということでありますので、

見直しをして若干文言が修正されて追加されるかもしれませんが、およ

そこの方向でお話をしていきたい、スタートしていきたいということで、

資料として本日ご用意いたしました。 

それからもう一枚は田上中学校卒業後の進路ということで、昨年度は 6

月頃でしたか、年度が明けてから私が集計を始めたものです。今年は全

員進学先ということで行き先を報告していただきましたので、令和 7年 3

月の卒業生分を追加させていただいた報告であります。はい、以上 2 点

ご報告をさせていただきます。  

渡邊委員 　新津に行かれた子が多いのですね。 

教育長 　昔は学区制があったので、学区制がなくなっても同じ学区の加茂・三

条方面が多かったのですけれども、最近はあまり気にしなくなってきま

した。電車も通ってますし、ちょっと駅から遠いですが最近は新津に行

く子が多いですね。 

齋藤委員 　あの新発田中央高校は私立ですよね。 

教育長 　失礼しました。私立でした。訂正します。ありがとうございます。 

 　他に報告ありますでしょうか。（しばらく意見なし）。では、（5）そ

の他はありますでしょうか。（しばらく意見なし）。 
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では、以上をもちまして、第 4 回の定例会を終了いたします。ありが

とうございました。 


